

К ВЕСНЕ ГОТОВИТЬСЯ С ОСЕНИ

Товарищи механизаторы!
XXIV съезд КПСС поставил перед труженниками села задачу — на основе всесторонней механизации сельскохозяйственного производства и механизации земледелия, использования новейших технических изобретений увеличить производство продуктов питания для населения и сырья для промышленности.

В решении этой ответственной задачи вам предстоит решить роль. От того, как вы будете использовать технику, ремонтировать и хранить ее, во многом будет зависеть успех дела.

В вашем районе много высокопроизводительных и передовых механизаторов, которые из года в год перевыполняют производственные задания и добиваются больших экономичных результатов.

Среди них хорошо известны нам фамилии: Н. И. Таровое, Ю. М. Муромца (полковник «Знамя труда»), В. А. Толубеев («Гусевский»), И. П. Мерзлов, В. А. Мерзлов («Буревестник»), В. М. Плякин («Рассвет»), А. А. Грошев («40 лет Октября»), Е. Н. Староворов («Дружба») и молодые — Григорий Буров («Знамя труда»), Владимир Кононов (им. 16 гвардейских Октября), Василий Болдин («Волгарь») и многие, многие другие.

Н. И. Таровое, например, за девять месяцев с. г. на своем «Беларусе» выработал 562 гектара нагной пахоты, а в апреле того, на зерновом комбайне намотал около 200 тонн зерна, а на картофелеуборочном комбайне убрал 28 гектаров картофеля. Трактор свой он берет, как зеницу ока.

Вот на него равняются все механизаторы совхоза «Знамя труда». Благодаря их хорошей работе сейчас мы собрали по 17,8 центнера зерна с 851 гектара, по 142 центнера зерно с 314 га, Мелочуй!

Равняться на них не грех механизаторам и другим хозяйствам района. Однако до сих пор у нас еще имеются факты непроизводительного использования тракторов и машин, безразборного их хранения.

В прошлом году и нынче не раз приходилось упрекать на эти недоблестные факты руководителей и механизмов колхозов «Победа», «Вперед», «Путь к коммунизму» и некоторым другим.

Чтобы техника не падала, надо по-хозяйски относиться к ней. Недавно в газете была опубликована обращение механизаторов колхоза им. Багратиона. Они в своем № 44 газетном выпуске Октября объяснили до праздника привести в порядок все сельскохозяйственные машины и прозвали всех механизаторов района последовать их примеру.

Инициаторы с честью держат слово. Сейчас они организуют уже две секции, три куйницаторов, три картофелевалки, установили на хранение зерновые комбайны.

Организовано начато эта работа и в колхозе «Буревестник» и ряд других хозяйств.

Здесь поминать, что осенняя забота о технике опустит ее безобразной работой в осенне-летний сезон будущего года.

Руководители хозяйств, партийные, профсоюзные и комсомольские организации, сельские Советы призваны в эти дни организовать действенное социалистическое соревнование среди механизаторов за образцовую подготовку техники и вынос второго года пятилетки и принятие аяк мира и тесного нормальных условий для их труда.

ДРУЖЕСТВЕННЫЙ ВИЗИТ

По предложению ЦК СЕПГ Генеральной ассамблеи ЦК СЕПГ и НКСС Д. И. Брежнев с 30 октября по 1 ноября находился с дружественным визитом в Германской Демократической Республике. Между Д. И. Брежневым и Первым секретарем ЦК СЕПГ Э. Хонеккером состоялось несколько встреч и бесед. Как отмечается в секретной комиссии, в сердечной, товарищеской обстановке были обсуждены вопросы дальнейшего развития отношений между НКСС Д. И. Брежнев и СЕПГ, Союзным Советом и ГДР, а также вопросы сотрудничества между европейской и мировой политикой. При обсуждении местных расхождений в дискуссиях странам и находили все более дружественные и конструктивные двусторонние привязки.

Руководители НКСС Д. И. Брежнев и СЕПГ выразили убеждение в том, что постоянное развитие отношений между европейскими странами на про-

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКОЕ

Год издания 42-й
1971 год
НОЯБРЬ
3
СРЕДА
№ 178 (8178)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

Трудящиеся Советского Союза! Неуклонно повышайте производительность труда Боритесь за выполнение государственных планов с наименьшими трудовыми и материальными затратами, строго соблюдайте режим экономии, производительно используйте каждую минуту рабочего времени!

(На Празднике ЦК КПСС к 54-летию Великой Октябрьской социалистической революции).

Ряды правофлаговых

Успешно поработав за стекловолокна Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЛКСМ Коллектив Октябрьского завода им. Х годовщины Октября вы завоевал его во Всесоюзном соревновании в третьем квартале первого года девятой пятилетки. Это 38 раз подряд.

С хоршим настроением встречают праздник Октябрьского завода им. Х годовщины Октября. Урешью славно потрудились в третьем квартале 1971 года. За успехи в социалистическом соревновании им присуждено переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЛКСМ. Такой награды коллектив заслужил впервые. До этого ему неоднократно присуждали Красное знамя МПС РСФСР и ЦК профсоюза.



Несколько лет успешно руководит бригадой операторов электродов в цехе параброма № 2 помощник мастера Павел Михайлович Сажонов. Он же является и партруководителем.

На снимке: П. М. Сажонов.

Вместо сообщения областного комитета и отдела органов Трудового Красного Знамени завода им. Дзержинского. За достижение хороших результатов в третьем квартале дзержинцы вновь в достояние переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЛКСМ.

Гордо будет рваться в праздничной колонне заво-

ПЛАН

проведения демонстрации трудящихся г. Гусь-Хрустального 7 ноября 1971 года

7 ноября 1971 года, в день 54-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, состоится демонстрация трудящихся города. Начнется в 11 часов. В 9 часов 30 минут рабочие, служащие, инженерно-технические работники собираются в спортплощадку, учредившие учащиеся — школах. До 10 часов 30 минут проводится митинг, посвященный 54-й годовщине Великой Октябрьской Революции на улицах Гоголя и Калинина (у здания горисполкома) в 10 часов 30 минут.

Построены в колоннах выносятся по 6 колонн в ряд. Колонны демонстрации проходят по улицам Калинина до здания Октябрьской.

Демонстрация открывается учащими 4-10 классов города. За ними идут трудящиеся промышленных предприятий в следующем порядке: коллективный завод стекловолокна, имени Дзержинского, хрустального, текстильного комбината, завода «Красного солнца», объединенного профсоюзного хозяйства, креолового завода, хлебопекарни, торгового филиала института стекла, механические работники, трудящиеся архитектурного завода, типографии, мясокомбината, УПП ВОС, ремонтно-строительного управления, молокоовощеводского треста столовых, пищевого комбината завода, Иещерного дзержинского, автотранспортного предприятия, грузового автотранспортного предприятия, учащиеся профессионально-технического училища № 13, коллектив трудящихся треста «Электрон», деревообрабатывающего завода, фабрики швейного дуального швейного и ремонта одежды, комбината бытового обслуживания и металлургического, вагонов связи станций Гусь-Хрустальной, управления коммунального хозяйства, финансово-банковские работники, служащие учебной комиссии города. Заключают колонны учащиеся техникума. Изменяется состав транспорта и населения по улицам Гоголя, Старых большевиков, Калинина будет прекращено в 10 часов и возобновлено по улице Калинина в 10 часов 30 минут.

Общие указания демонстрации и обеспечение охраны общественного порядка возлагается на начальники отдела внутренних дел Т. А. Д. Дежурный.

ГОР.ОДСКАЯ КОМИССИЯ.

Гусь-Хрустальный

ПРОБЛЕМЫ

мелких хороших работу промышленных предприятий Гусь-Хрустального района в социалистическом соревновании среди городов и районов за достижение лучших показателей в работе промышленности в третьем квартале 1971 года.

НЕДАВНО горняцкая станция спорной помощи получила новую станцию напольного автомашину, немедленно необходимую медицинское оборудование с помощью которого можно по прибытии на место осуществить искусственное дыхание, переливание крови, сле-

ди болевых синдромов сердца и т. д.

В ОТДЕЛЕ главного конструктора завода им. Дзержинского истерически зашился конструкторы со своим коллективом с хрустального завода. Главной конструктором хрустального завода В. А. Зубовым рассказали о строительстве нового цеха. Конструкторы В. В. Черобовичев и М. И. Дружинина позволяют понять, что им, как дзержинцам доблестно длительной работы стекловолокна — печей без останова на ремонт,

БЮРО ОБКОМА НКСС, областного и обкомпрофкома.

Партийная хроника

В райкоме КПСС

В минушую пятницу состоялось заседание бюро Райкома партии. На повестке дня вопросы о ходе выполнения социалистических обязательств по производству и продаже молока государству в годовом «Ленинском» договоре. Директор совхоза Т. Г. Решеткин и колхоз «Рассвет» (председатель сельхоза Ч. Ф. М. Селезова). Бюро также рассмотрело вопросы о работе райкома и партгоркома в связи с ликвидацией инт. Свердловка (политкомсекретарь райбюро П. Г. Фелюков) и доклад секретаря партбюро в колхоз «Красное знамя». А. А. Гриндзюла о роли партийной организации в работе «наемников» в колхозе. XIV съезда КПСС, о повышении эффективности производства и другие.

По всем вопросам бюро райкома КПСС приняло соответствующие решения.

Первое занятие

В прошлую пятницу состоялось занятие в новой учебной году занятии филиала областного университета в селе Свердловка. Занятие открыл выступившим словом отрывки из лекции профессора и агитатора горкома КПСС М. И. Крылова.

Лекцию «КПСС о развитии социалистического соревнования и творческой активности трудящихся» проводил на промышленно-транспортном отделом горкома партии Г. К. Куревин. После внеклассной работы — такую тему раскрыл в своем выступлении журналист газеты «Ленинское знамя» П. В. Гавриленко. Завершил занятие лектор, комсомолец Иванова С. Е. Лебедев, освещая слушателям о значении партийной советской печати.

Очередное заседание

Партийный завод ин. Дзержинского провел очередное заседание. На нем ставился вопрос о роли коминтернов в улучшении качества выполнения работ отделом главного конструктора и изобретениями лаборатории. С инициативой выступил старший инженер этого завода И. С. Патомский и секретарь партгоркома организации отдела Е. Т. Врежский.

Лектор у старшеклассников

Екатерина Александровна Черкасова знает и колхоз «Победа» не только как отживший и знающего флиппера, но и как крупнейший медицинский центр среди колхозников. Она является членом общества «Знание» и часто выступает перед колхозниками с лекциями и беседами на медицинские темы.

А на днях она выступила перед старшеклассниками Лосыньинской школы с лекцией о вреде курения. Докладчик, приведя яркие примеры, рассказала ребятам, о вредности курения, о том, как курение вредит здоровью и как можно избежать курения. В особенности молодому, неокрепшему.

Конец, после такой лекции, многим придется всерьез задуматься, стоит ли наносить непоправимый вред своему здоровью. А наиболее вольные ребята, вероятно, и расстанутся с этой пагубной привычкой.

С. ВОЛКОВ.



ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ. Комиссия Навоградского металлургического завода активно участвует в социалистическом соревновании за достижение вытара 5-й годовщины Великого Октября. На счету инструктора предприятия уже свыше пяти тысяч тонн сверхплановых чугуна. В этом месяце индустрия и комсомольская ячейка, которых нет вне партийной ячейки возглавляет Вячеслав Апполонов. НА СНИМКЕ: комсомольский завод (слева направо) секретарь Александр Дагав, экономист Тамара Затеина, Вячеслав Апполонов, лейбница Анна Тимирязева, руководитель заводской организации БОСАМ Николай Богаров. Фото П. Маслова. (Отдохронка ТАСС)

Комсомольская жизнь

Идет ленинский зачет

Центральный Комитет ВЛКСМ рекомендует провести в комсомольских организациях Ленинский зачет в три этапа. Сейчас закончился первый этап Ленинского зачета. В комсомольской организации филиала института стала проводиться активная работа по выполнению решений XIV съезда партии, социалистическое обязательство, постановления Всесоюзного комсомольского собрания и соревнования «Пятилетний ударный труд, мастерство и тонис молодых».

Большое внимание в нашей комсомольской организации уделяно общеобразовательной учебе комсомольцев и молодежи. В новом учебном году 5 человек записались в институте, 127 — в ВУЗах, 52 — в техникумах, 12 — в ШМ.

Комитет комсомола добивается, чтобы во рабочей молодежи на опытной стекольном заводе на высшей среднего образования, присутствала и учеба в вечерних и заочных школах. Правно на образование — вединское образование социалистическая молодежь. Отличная и хорошая учеба — первенная обязанность каждого комсомольца школы и до школы.

Особое внимание школы и техникум направлено на привлечение их к активному участию в общественно-политической жизни, на подготовку и труд.

Комитетом комсомола четко определены задачи по оказанию помощи Куревинской сельской школе. Методическим советом филиала и комитетом комсомола проводится тщательная подготовка и новому учебному году в системе комсомольского политпросвещения. В этом году в кружках и семинарах должны заниматься 210 комсомольцев и девушек. Занятия явились с Ленинским уроком «Пятилетка — это — детище». Проведен анализ первых занятий. Собираются комсомольские организации идут отчета и выборы. Комитет комсомола проводит работу по ликвидации отставания зачета, добивается, чтобы каждый комсомолец имел конкретные результаты.

С. ЗВЕРЕВА, секретарь комитета ВЛКСМ филиала ГОС.

РЕЗУЛЬТАТ ФОРМАТИВНОГО

С партсобрания в совхозе «Знамя труда»

Коммунисты и беспартийный актив совхоза «Знамя труда» высказались на открытом партсобрании, посвященном обсуждению постановления ЦК КПСС «Об улучшении организации социалистического соревнования».

Председатель секретаря парткома П. К. Ионов, одного за другим называет лучших производственников совхоза: широкого професора Н. И. Тарасова, комбайнера И. И. Гроздева и других.

Знаменитый мартовско-апрельского звена Ю. М. Кузнецов выдвинул на рассмотрение 78 гектаров нашин по 158 центов мартофеля с гектара.

Механизатор А. А. Кузнецов самоотверженно трудится на весеннем севе — по 12 гектаров пахал за день с одновременным посевом аммиачной селитры. Самоотверженно работают в полях и другие механизаторы. Механизаторы в результате с 851 гектара зерновых сохого получили по 17,8 центов, колхозники по 31,4 центов, мартофеля — более 140 центов клубней с гектара. Больше производственного материала — семя, силоса, фуража.

Первое место среди хлеборобов хозяйства занял коллектив комсомольцев (управляющий Н. Е. Степинов). Урожай зерновых зерен составил 19 центов с гектара, урожаев клубней картофеля вышло на 101 цент (впервые в колхозе 200 тонн силоса).

Хозяйство выполнило план по производству государственных продуктов растениеводства.

Животноводы совхоза в этом деле отстают от хлеборобов. Причина — нехватка кормов, плохого доглядения. Лишь восемь догодов получили от своих коров по 100 килограммов молока в год. В числе Т. Н. Антонова, Т. И. Буянова, М. М. Давыдова. Пастухи телят тоже отстают. 144 граммов на голову в год. Основную часть молока получают Большеартемовского отделения.

Анализируя организацию соревнования в совхозе, докладчик высказывает существенные недостатки формализм, отсутствие гласности итогов соревнования, забвение моральных стимулов его, нет заботы о создании нормальных условий работы механизаторам и животноводам, о быте рабочих.

В былые времена в честь победителей соревнования гордо поднимался флаг трудовой славы, тарелки из трапезной запылялись. Доски почета в отделении нет. Книжки «Пятилетка — это — детище» регулярно выписываются лишь в Тольяттинском отделении. Нет указаний коммунистическому труду равно значимо не признаются, хотя считается, что за то, чтобы работать весь месяц и 182 человека. За звание колхозника без плановаружений не борется никто.

Руководители отделений и бригад, первые профора...

РЕЗУЛЬТАТ ФОРМАТИВНОГО

С партсобрания в совхозе «Знамя труда»

иначе мало обращают внимания на создание условий для выполнения плана. Берут своих коллективов на фермах механизмы часто не работают, в помещенных организациях с нормами. Профессиональная учеба механизаторов и животноводов не организована.

Уже докладчик закончил, а выступать в прениях механизаторов и животноводов, управляющий Тольяттинским отделением Н. Е. Степинов. Ише выступил директор совхоза В. Ф. Леничук, председатель Семозеновского сельсовета О. В. Лавренко, директор совхоза П. И. Оленев, бригадир Т. В. Натюва — те, кто выступает на каждом собрании.

«Зато многие и многие коммунисты огмачиваются горами». Отказались от предложения слова и председатель забочного тов. Зютова, несмотря на то, что в адрес работника выдвинули критичные, но не чем, мол, говорить.

Но ведь несправедливый отрыв от нормы, от цели, от социалистического соревнования в коллективе — это именно то, что является основой его орган — рабочий. А он себидарся на лотках для лад и и слов решения — никто о них не знает. Местными в отделенных колхозниках, в том числе в колхозе Вессокийский мол. работников сельского хозяйства в совхозе не об этом, отмечен.

В свете такой организации воспитательной работы и социалистического соревнования в коллективе, познание становится, почему животноводы совхоза «Знамя труда» за последние месяцы так сильно снизили производительность своего труда. Плохо выдерживают на фермах комсомольцев МСО (пять лет возводил матушечку на 4 машинистки МСО и простор), почему нахождение трудной дисциплины здесь — обычное явление.

Несомненно, виноваты в этом и рабочий, и партия. Социалистическое соревнование — главный рычаг общественного отношения в борьбе за выполнение решений XIV съезда КПСС и этот рычаг надо использовать в полной мере.

Хотелось сделать замечание шефам совхоза — коллективу трудящегося завода. Здесь соревнование является положительной инициативой, но не является своим делом в этой деле с подкреплением.

Они здорово помогли сельчанам, работникам в совхозе на уборке урожая. Было бы правильно, если бы с такой же активностью в совхозе партию и рабочему совхоза наладить воспитательную работу в коллективе, научить правильному руководству соревнованию.

Сыгран Куйбышевская область. И. КОЛУРНИНА.

Испытайте в своем хозяйстве

НАДЕЖНЫЙ СКЛАД

Сарфовый склад «Надежный» построен для хранения хранилища для яблок. В нем помещены 250 тонн яблок, ввучив их сортируют и упаковывают в коробки. Внутрь на строительство вступили за один год, а за счет поставок государству свежих фруктов из хозяйств хозяйства получают около 100 тысяч рублей в год.

Объем всем товарам в августе, и теперь по приему восточных ледяных складов, выстроены в совхоза «Батгайский» в «Струги».

Сыгран Куйбышевская область. И. КОЛУРНИНА.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА — СЛАВЯН В РАЖОЕ

Производительность общественного труда — важнейший показатель эффективности производства. Умение ее повысить — значит по-лучать все больше продукции на каждой сдвоенной рабочей смене, на каждую единицу затра-ченного труда и средств, добывая все больше отдачи каждого рубля, вложенного в производ-ство. В. И. Ленин считал произ-водительность труда самым важным, самым главным условием победы нашего общественного строя («Повышение произ-водительности труда — подчер-кнутая задача, — составляет одну из основных задач, ибо без этого невозможно перейти к коммунизму и к а к о в е в (ж. «Окн. сообр. соч., т. 33, стр. 67).

В условиях социалистической действительности планомерное повышение производительности труда является как объективная закономерность. Высокие и устойчивые темпы ее роста — характерная черта развития народного хозяйства страны, важнейший источник увеличения национального богатства. В нашей стране в последние два десятилетия она была в 2,1 раз выше, чем в США.

Ускорение роста производительности труда, как подчеркивалось на XXIV съезде партии, — это решающий фактор в осуществлении главной задачи нового пятилетия — достижения значительного подъема материального и культурного уровня жизни советского народа. За счет повышения производительности труда в девяти пятилетие должно быть получено не менее 80 процентов дохода национального дохода. 87—90 процентов прироста промышленной продукции, 60 процентов прироста строительно-монтажных работ, все отмечен-

ный прирост сельскохозяйственной продукции. Социализм, плановое ведение хозяйства, осуществление коммунистической революции открывают широкий простор для повышения эффективности общественного производства, роста производительности труда. Наука и техническое про-гресс дают крупные силы для того, чтобы повысить качество земледелия на основе интенсификации, т. е. дальнейшей механизации, химизации, мелиорации земель, внедрения достижений науки и передовой практики.

От уровня интенсификации прямо зависит рост производительности труда. Лучшие механизмы. Труженики села теперь не мыслят себе жизни без машины: они обменивают их труд, выполняя в единицу времени несравненно больший объем работ, сменяя тем самым себестоимость продукции, повышая производительность труда.

В девяти пятилетии школы и совхозы будут еще больше механизированы, внедрены новые технические. Директивы XXIV съезда партии предусматривают создание новых типов машин и оборудования, необходимых для комплексной механизации и автоматизации сельскохозяйственного производ-ства, особенно животноводства, вывоза техники для животноводческих комплексов, где производство продукции будет построено на промышленной основе.

Повышение эффективности общественного труда и производи-тельность находится в прямой зависимости от повышения уровня кадров. Экономическая подготовка — обязательная, важнейшая обязанность каждого работника. В основу экономического образования

трудящихся, как это предусмотрено в постановлении ЦК КПСС «Об улучшении экономического образования трудящихся», должно быть достигнуто изучение выработкой на производстве навыков самостоятельного развития общества, ликвидации анархизма, экономии и организации производства. Важнейшим условием повышения эффективности общественного труда и производства является его концентрация и специализация. В передовых колхозах и совхозах специализация и концентрация производства получают все более широкое распространение.

Во многих хозяйствах страны при приеме урожая агрохимики и тех же методах на удобрения достигли значительного роста сборов зерна. Скаканы урожайности села новых высокопродуктивных сортов сельскохозяйственных культур, проводя селекционные работы «обостри-1» в «мировосквас-ЮВ». На Кубани благодаря внедрению «обостри-1» урожайность зерновых в последние годы поднялась на десять центнеров и превышает по урою в среднем 37 центнеров, а многие хозяйства получают по 40 и более центнеров. Выявление и внедрение в практику новых высокоурожайных сортов сельскохозяйственных культур, переход всех хозяйств на сортовые посевы, планомерное увеличение дальнейшего значительного увеличения производства продукции с каждого гектара земли.

Большой экономический эффект дает также использование механизированной работы. В Ярославском колхозе «Горький» применяется комплексная механизация по пяти телят завода от нормы, принцип зольности его составляет 40 процентов.

Во многих источниках колхозов и совхозов на большие успехи один центр «работает» в нескольких хозяйствах, осуществляя переукомплектование земель. В южных районах страны, где урожай страдает от нехватки воды, осуществляется широкая программа ирригации земель. В большинстве своем, по-

которой имеют повышенную влажность, проводится их восстановление.

Повышение урожайности по-лучается от повышения эффективности сельского хозяйства, механизации трудовых процессов — все это способствует сокращению затрат труда и средств на единицу продукции. Выбывает роль лучшей организации труда.

Многие заводы и от совхозов в настоящее время ведут борьбу. Наибольшего успеха, как правило, достигают те, где она ведется в комплексе: в сочетании от полученного урожая, надов и прироста. Этому способствуют также все-сторонний материально-технический расчет, правильное сочетание моральных и материальных стимулов. В колхозе Торковского района Калининской области, например, комсомол действует уже двенадцать лет. Если прежде за одну часовую-дель в среднем производилось продукция на 4 руб 20 копеек, то в 1970 году — на 14 рублей 61 копейку.

Эффективный метод подема производительности сил, использования резервов повышения производительности общественного труда — социалистическое соревнование. В условиях научно-технической революции, говорится в постановлении ЦК КПСС «Об дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования», социальное соревнование является самым эффективным путем роста в развитии народного хозяйства и воспитания трудящихся.

Главное направление социалистического соревнования состоит в постановке перед трудящимися на всемерное повышение производительности труда, эффективности общественного производства — на снижение трудовых затрат, рациональное использование и экономиче-ские расходы и материальных ресурсов, повышение качества продукции, сокращение использования производственных фондов и капитальных вложений.

Ускорение темпов роста производительности общественного труда — одна из основных задач пятилетия. Важнейшим путем увеличения экономики народного хозяйства, повышения материального благосостояния советских людей, важнейшим показателем результатов социалистического соревнования за успешное осуществление решений XXIV съезда партии.

М. СЕСЛАВН.

Сессия посовета

На днях в клубе гусевских торфяников состоялась очередная третья сессия Гусевского посельского Совета. С докладом об учебно-воспитательной работе в школе №№ 8, 14 и 17 выступил директор этих школ.

Депутаты посельского Совета приняли активное участие в обсуждении этого вопроса и вывели пути дальнейшего улучшения учебно-воспитательной работы, усиления связи школы с предприятиями и производством. Сессия заслушала информативно председателя Исполкома посельского Ю. Д. Смирнова о выполнении критических замечаний депутатов высказанных в прошлой сессии, и о работе исполкома между сессиями.

В. КУДИМОВ.

Профсоюзное собрание

Была уже торжественная и шестая пора, за девять месяцев года за продажную магазин выпущен на 113,1 процента. Во втором квартале коллектив завода области переделало Крайне замк. Шест магазин «Книги полезны», однако уже три работника его награждены знаком «за достигнутые успехи в труде», а три работника — знаком «Отличник работы».

Об этом работники книжного на днях говорили на своем отчетно-выборном профсоюзном собрании. Они также отметили недостатки, которые имеются в работе по распространению книги в масс.

Собрание приняло решение дальнейшую работу профсоюзного собрания. Было принято решение о проведении работы по распространению книг. Правильно работу по организации удовлетворительной и вновь издало своих профсоюзных работников И. И. Горюнов, И. АНТОНОВ.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО рабочим, инженерам, техникам и служащим хлебокомбината коллектву треста «Стенлострой»

Товарищи строители!

Директивой развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы, утвержденной XXIV съездом КПСС, поставлена перед промышленными странами задача дальнейшего увеличения производства, повышения качества и структурных достижений продукции питания. В текущий пятилетие хлебокомбинат предстоит обеспечить рост производства по сравнению с 1970 годом на 14 процентов, увеличить производительность труда на 8 процентов.

В ответ на решения XXIV съезда КПСС, коллектив хлебокомбината наметил мероприятия по дальнейшему росту производства и улучшению условий труда. Коллектив имеет обязательства по полному выполнению производственных заданий хлебокомбината в 1972 году. Сдача в эксплуатацию предприятия после реконструкции позволит нам поднять уровень механизации, изменить типовой труд по приотделению хлеба и хлебобулочных изделий.

Однако не безобидно, что среди наших обитателей могут возникнуть на длительные время, так как крайне медленно осуществляется выделение средств на эти цели. За 1971 год нужно собрать 150 тысяч рублей, а проточится за девять месяцев выполнено работ только на 33 тысячи рублей.

Мы обращаемся к вам, уважаемые строители, с просьбой ускорить работы с тем, чтобы в оставшиеся месяцы избежать допущенное отставание. Новый хлебокомбинат будет хорошим подарком трудящимся города и района. Надеемся, что ваш неустанный личный вклад поможет нам в осуществлении задач и примет участие в выполнении, по быстрейшему окончанию реконструкции хлебокомбината.

По поручению коллектива письмо подписали: секретарь парторганизации З. Грехова, заместитель председателя З. Мельникова, член комитета ВЛКСМ В. Сиваев и председатель комитета



ЯВЛЯЮТСЯ без ядерных и ракетных баз за западной военной блокады США и нежелательное приращение американской агрессии в Индонезии, так как скрывались участники массового митинга, который состоялся в районе аэродрома в Индонезии в пригороде Тамбуке. Демонстранты у военно-воздушной базы Нокота.

Фотохудожник ТАСС.

БОРБА БОРЬБОЮ, А ДЕНЬГИ ДЕНЬГАМИ

За прогнания двух лет Уида Вулсона назвали в США «ведущим борцом» с организованной преступностью. Но совсем недавно выяснилось, что Вулсон, занимавший высший пост директора отдела по уголовным делам министерства юстиции, сам нечест на руку.



Уида Вулсон, занимавший высший пост директора отдела по уголовным делам министерства юстиции, сам нечест на руку.



Уида Вулсон, занимавший высший пост директора отдела по уголовным делам министерства юстиции, сам нечест на руку.

Оналась, что до прихода в министерство юстиции в 1969 году этой «борьбы сестрой» арестован в тесноватом бунгало Ф. Шарпа, которого признали виновным в мошенничестве, операции с фальшивыми деньгами, бунгалами и т. п. За «юридические услуги» Вулсон на банкнор-мошеники вычланивал ему большие деньги. С 1964 года сумма этих «услуг» составила почти 300 тысяч долларов. Министерство юстиции попыталось взять под контроль Вулсона, и только под нажимом возмущенной общественности и ряда конгрессменов Вулсон пришлось отдать в отставку. (ТАСС).

